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                Gebrüder Weiss si udržel svůj kurz i v roce 2023

                
                    Logistika                                        20.3.2024                                    


                


                
                    Společnost Gebrüder Weiss v loňském roce dosáhla čistého obratu 2,47 miliardy eur. Ve srovnání s rokem 2022 jde o téměř 18procentní pokles, přesto se společnosti podařilo překonat svůj růstový trend z let 2015 až 2020.                
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                Česká pošta pomůže NAKITu a NAKIT České poště

                
                    Zprávy                                        20.3.2024                                    


                


                
                    Spolupráce dvou státních podniků, které mají společného zakladatele, Ministerstvo vnitra, dostala v pondělí 18. března svůj pilotní, formální rámec. Na společném jednání v Brně si generální ředitel České pošty Miroslav Štěpán a ředitel NAKIT Jan Ďoubal stanovili harmonogram spolupráce a konkrétní agendu, na které mohou synergicky spolupracovat. Cílem aktivit je úspora nákladů obou entit a širší paleta služeb pro všechny zákazníky.                
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                Zájezd na drupu

                
                    Akce                                        20.3.2024                                    


                


                
                    Přidejte se k nám na cestě do světa balení s Obalovým institutem SYBA a vydejte se na prestižní veletrh drupa! Díky naší zorganizované autobusové dopravě se bez obtíží dostanete na všechna klíčová místa.                


                
                    Číst dál
                

            


        


        
        
            
                Trutnov bude mít od 2. dubna sdílená kola, prvních 15 minut bude zdarma

                
                    Doprava                                        20.3.2024                                    


                


                
                    Lidé v třicetitisícovém Trutnově budou moci od 2. dubna využívat službu sdílených kol a elektrokol. Díky dotaci od města ve výši 1,4 milionu korun bude prvních 15 minut jízdy zdarma. V nabídce bude 30 kol a 20 elektrokol, která si lidé budou moci vypůjčit a vrátit na 18 stanovištích. ČTK to řekla mluvčí radnice Michaela Dědková. Zatím půjde o zkušební sezonu do poloviny listopadu. Pak radnice vyhodnotí, zda v projektu pokračovat.                
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                Airbus už nemá zájem o převzetí kybernetické divize BDS firmy Atos

                
                    Letectví                                        20.3.2024                                    


                


                
                    Evropský výrobce letadel Airbus ukončil jednání o převzetí kybernetické divize BDS francouzské společnosti Atos. Bez dalších podrobností to oznámil v tiskové zprávě. O jinou část Atosu měl ještě donedávna zájem český podnikatel Daniel Křetínský, nakonec se ale s Atosem také nedohodli.                
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                V regionech a na hranicích budou ve středu opět protestovat zemědělci

                
                    Silnice                                        20.3.2024                                    


                


                
                    Čeští zemědělci se ve středu připojí k evropským protestům, které mají podle zemědělských organizací upozornit na neřešené problémy pěstitelů a chovatelů a prohlubující se krizi v agrárním sektoru. Demonstrovat budou převážně v regionech a na hraničních přechodech, do Prahy by se zemědělci s technikou podle informací pražského magistrátu organizovaně vypravit neměli. Podle pořadatelů ale není vyloučeno to, že někteří farmáři přijedou do hlavního města samostatně. V regionech budou mít demonstrace podobu protestních jízd traktorů a další zemědělské techniky nebo veřejných shromáždění. Někteří farmáři se na hranicích setkají s polskými kolegy. Organizátoři uvedli, že vyzvou ke klidnému průběhu protestů. Lidé by ale měli v některých regionech počítat s omezením provozu.                
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